                                                                                                        Mława,  23 kwietnia 2021 r. 
                                   Drogi Adamie,  
      Na wstępie mojego listu chciałabym Cię serdecznie pozdrowić. Przepraszam, że dawno się do Ciebie nie odzywałam, jednak miałam bardzo mało czasu wolnego. W każdej wolnej chwili czytałam bowiem niesamowitą książkę ,,Mały Książę’’ – Antoine De- Saint Exuperego. Domyślam się, że jest to dla Ciebie zaskoczeniem, ponieważ do tej pory nie przepadałam za czytaniem książek. Dostałam to dzieło na 15 urodziny. Początkowo byłam do niego negatywnie nastawiona, lecz postanowiłam zaryzykować. Okazało się to idealną decyzją, dlatego chciałabym zachęcić Cię do jego przeczytania. 
Główny bohater tej książki to tytułowy Mały Książę. Jest to niski chłopiec o wyjątkowo jasnej urodzie i blond włosach. Mieszka samotnie na malutkiej planecie. Niestety, nigdy nie dowiedzieliśmy się, dlaczego. Jak myślisz, co wpłynęło na takie życie? Osobiście, nie wytrzymałabym w takim odosobnieniu. A Ty? Pewnego dnia na planecie pojawiło się ziarenko, z którego wyrosła piękna róża. Może to przeznaczenie lub zbieg okoliczności? Chłopiec bardzo mocno zaangażował się, aby było jej jak najlepiej. Początkowo idealnie się dogadywali, lecz po pewnym czasie Mały Książę postanowił udać się w podróż. Pewnie zadajesz sobie pytanie co mogło być tego przyczyną? Dowiesz się, czytając dzieło! Czy to koniec tej historii? Otóż okazuje się, że to dopiero jej początek! Jak potoczą się losy głównego bohatera? Czy będą one miały dalszy wpływ na przyjaźń Małego Księcia i Róży? Podczas wędrówki chłopiec pozna wielu ludzi, których zachowanie nauczy go wielu ważnych rzeczy. Dlaczego? Chciałabym, abyś sam udzielił odpowiedzi na to pytanie! Obiecuję, że nie będziesz żałował! 
Dodatkowo chciałabym Ci powiedzieć, że książka ta została wydana w 1943 roku w Nowym Jorku. Do tej pory została sprzedana w ponad 140 milionach egzemplarzy, przetłumaczonych na 300 różnych języków! Jak możesz się domyślić jest ona bardzo popularna i nie tylko mi się tak bardzo spodobała!  
Na zakończenie mojego listu chciałabym Cię ponownie pozdrowić. Czy moje argumenty były wystarczająco dobre, abyś sięgnął po tą lekturę? Jeżeli chcesz, mogę Ci ją pożyczyć przy najbliższym spotkaniu.  
                                                                               Twoja przyjaciółka - Ola 
 
 

