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                     Droga Przyjaciółko! 
Na wstępie tego listu chciałabym Cię pozdrowić, gdyż dawno się nie widziałyśmy. Mam nadzieję, że u Ciebie wszystko w porządku. Ostatnio przeczytałam niezwykłą książkę i stwierdziłam, że może Ci się spodobać.  
Książka Antoine De Saint Exupery’ego pt. “Mały Książę” porusza wiele ważnych tematów i skłania do refleksji. Opowiada ona o małym, złotowłosym chłopcu, który mieszkał na asteroidzie B-612 z piękną różą, którą bardzo kochał. Codziennie się nią opiekował, przykrywał kloszem i pielęgnował. Pewnego dnia postanowił odbyć międzyplanetarną przygodę w celu poznania innej istoty. 
Odwiedził kilka planet, które zamieszkiwali charakterystyczni ludzie. Mieszkańcy, których chłopiec poznał, uosabiają cechy i postawy typowe dla ludzi dorosłych. Są skąpi, zbyt praktyczni, zajmują się głównie sobą, często żądzą nimi nałogi bądź pragnienie posiadania materialnych rzeczy. Patrzą tylko głową, a nie sercem. Wyprawa Małego Księcia miała przede wszystkim charakter edukacyjny. Pozwoliła mu dojrzeć i zrozumieć różnice między światem dzieci a dorosłych.  
Mam nadzieje, że książka Cię zaciekawiła i zechcesz ją przeczytać. Dzięki niej dowiesz się, co w życiu jest najważniejsze, jak powinniśmy postrzegać świat i doceniać to co już mamy. Zapewniam Cię, że się nie zawiedziesz.  
PS Nie mogę się doczekać naszego spotkania. 
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