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                  Droga Alu! 

      Wybacz, że tak długo nie pisałam, ale przez zbliżające się egzaminy mam bardzo mało czasu. Znalazłam dzisiaj chwilę, więc postanowiłam się do Ciebie odezwać, aby nadrobić nasze zaległości. Piszę do Ciebie, aby opowiedzieć Ci i jednocześnie zachęcić Cię do przeczytania książki, którą ostatnio skończyłam czytać - ,,Cudowny chłopak’’ autorstwa R.J.Palacio! 
    Możliwe, że słyszałaś już o tej książce, bo jest ona ostatnio bardzo popularna. Ja dostałam ją już na święta wielkanocne od siostry i od razu zaczęłam czytać, ale dopiero wczoraj udało mi się ją skończyć. Opowiada ona o 10 letnim chłopcu o imieniu Auggie, który urodził się z licznymi deformacjami twarzy. Po wielu zabiegach jego twarz uległa poprawie, ale ciągle rzucała się w oczy, więc chłopak miał nauczanie w domu. Teraz w jego życiu zachodzą zmiany, bo postanawia iść do prawdziwej szkoły. Jest to dla niego ogromne wyzwanie, bo wie, że ludzie mogą nie traktować go jak zwyczajnego chłopca, a tylko tego pragnął Auggie. W czasie jego pobytu w szkole widzimy wiele nieciekawych i przykrych sytuacji, które spotykają chłopaka, ale dużo zmieni się, kiedy do szkoły dołączy nowa koleżanka, która będzie traktowała go jak zwyczajnego chłopca. Do tej pory wszyscy uważali, że Auggie jest niezwykły tylko przez swoją twarz, ale dzięki przyjaciołom, których pozna, pokaże, że nie jego twarz czyni go niezwykłym.  
Ta książka uczy nas tolerancji oraz tego, że nie powinniśmy oceniać nikogo po jego wyglądzie. Powinniśmy zastanowić się nad tym co mówimy do drugiej osoby, bo nie zawsze to, co się dzieje zależy od nas, tylko od świata. Auggie nie wybrał życia z taką twarzą, a jednak całe życie był wyzywany i gdyby nie wsparcie bliskich i życzliwych  mu osób, nie wiadomo jakby to na niego wpłynęło. Utwór jest również bardzo wzruszający, więc myślę, że Ci się spodoba, bo lubisz tego typu książki. Ta opowieść jest naprawdę cudowna i mam nadzieję, że choć trochę udało mi się Ciebie zachęcić do przeczytania jej.  
To już wszystko o czym chciałam napisać, liczę, że niedługo dostanę twój list z wiadomością, że również przeczytałaś tę książkę! 
                     Ściskam Cię mocno  
       XYZ 
 
PS Do koperty wrzucam parę drobiazgów, aby jeszcze bardziej zachęcić Cię do czytania.  

